

## Διαβάσαμε Νέες κυκλοφορίες



**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ**

### «Η κρίση αλλάζει τη ζωή μας και το management»

Μάνατζμεντ (εκδ. Κριτική)  
Η πρόταση του Δημήτρη Παπούλια είναι να δούμε πώς η οικονομική κρίση επηρεάζει τη διοίκηση, τις δομές και την οργάνωση του κράτους, αλλά και τη ζωή των ανθρώπων.



**ΑΓΝΩΣΤΟΣ**

### «Χίλιες και μία ημέρες»

Παραμύθια (εκδ. Κέδρος)  
Ενώ οι αραβικές «Χίλιες και μία νύχτες» είναι γνωστές τοις πάσι, οι γαλλικές «Χίλιες και μία ημέρες» παραμένουν άγνωστες στο ευρύ κοινό. Το μετέφρασε από τα περσικά το 17ο αιώνα ο Γάλλος ανατολιστής Francois Petis de la Croix.



**ΕΣΤΗΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**

### «Τα ζύγια του προσώπου»

Διηγήματα (εκδ. Πατάκης)  
«Διάφορα κορίτσια περπατούσαν αγέρωχα, προσβλητικά. Ήταν αξιοθαύμαστο το πώς τόνιζαν με το ντύσιμό τους τα φυσικά χαρίσματά τους». Οι φίλοι του συγγραφέα δεν θα απογοητευτούν αλλά ούτε θα προστεθούν νέοι.



**ΣΚΟΤ ΣΙΓΚΛΕΡ**

Επιστ. θρίλερ (εκδ. Πατάκης)  
Μια μυστηριώδης ασθένεια μετατρέπει φυσιολογικούς ανθρώπους σε μανιακούς, παράφρονες δολοφόνους που προκαλούν φρικτά πράγματα σε αγνώστους, στους εαυτούς τους, ακόμα και στις ίδιες τους τις οικογένειες. Για γερά νεύρα...



**ΧΑΟΥΑΡΝΤ ΖΙΝ**

### «Από την Ιστορία στην πράξη»

Πολιτική σκέψη (εκδ. Αιώρα)  
Δύο συνεντεύξεις- συνομιλίες του γνωστού Αμερικανού ιστορικού και διανοούμενου που απεβίωσε πρόσφατα. Κατά την επίσκεψή του στην Ελλάδα μίλησε στον Κώστα Παπαϊωάννου και τη Σώτη Τριανταφύλλου.



**ΖΑΝ ΑΙΚ ΧΕΝΙΓΚ**

### «Ο εξωτισμός του κρασιού»

Οινολογία (εκδ. Κασταλία)  
«Η κάβα είναι "χτισμένη νύχτα", "θαμμένη τρέλα". Εκεί πέρα το κρασί ωριμάζει, ανθίζει, συμπυκνώνεται. Μέσα στο μαύρο και ιγρό χάμα. Σαν να γεννιόταν από τη γη κι από τη νύχτα. Από έναν λάτρη του κρασιού.



**ΖΙΖΕΛ ΣΛΑΒΟЈ ΚΙΣΕΟΓΛΟΥ**

Μυθιστόρημα (εκδ. Printa)  
Μυθιστόρημα αγάπης που ενώνει τις δυο όχθες του Βοσπόρου, την Ανατολή και τη Δύση. Και η πολυκατοικία που καταλαμβάνει κεντρική θέση στην αφήγηση δεν είναι παρά μια απεικόνιση της συνοικίας του Πέραν, πραγματικό μωσαϊκό φυλών.